

25.09.2020

01 9063

План рада Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада за 2020/2021. годину

Контрола квалитета научноистраживачког рада наставника, сарадника и студената спроводи се у оквиру Центра за унапређење квалитета Медицинског факултета у Нишу, у оквиру Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада.

Контрола квалитета научноистраживачког рада углавном се остварује евалуацијом научних публикација наставника, сарадника и студената у претходном изборном периоду и учешћем истраживача у међународним и домаћим научним пројектима. На националном пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја (НИО) чији је носилац Медицински факултет у Нишу, ангажовано је доста истраживача са нашег факултета. Такође је велики број наставника, сарадника и студента Докторских академских студија ангажовано на новим интерним пројектима које финансира Медицински факултет у Нишу. Овим истраживачким капацитетом, а посебно увођењем интерних пројеката, успостављене су значајне подстицајне мере за шире и квалитетније укључивање свих наставника, сарадника и студента у научноистраживачки рад.

Крајем године потребно је извршити евалуацију и вредновање извештаја и резултата (анализирати објављене радове) који су остварени на интерним пројектима Медицинског факултета у Нишу, у 2020. години.

Ове године је расписан Конкурс Министарства просвете, науке и технолошког развоја за нове пројекте, тако да очекујемо још нових пројеката под руководством наставника са Медицинског факултета у Нишу.

У 2020. и 2021. години планира се спровођење тендера за набавку хемикалија, ситне опреме и потрошног материјала за реализацију пројектних активности на пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, као и интерним пројектима Медицинског факултета у Нишу.

Комисија посебно истиче напоре управе Медицинског факултета у Нишу, усмерене на адаптацији простора у приземљу зграде факултета за потребе научноистраживачког рада. Очекује се завршетак радова на реконструкцији и сређивању простора "старог клуба", у којем је планирано оснивање: лабораторије за молекуларно-генетичку дијагностику, просторије за изводођење вежби на фантомима и центра за симулациону лапараскопску хирургију. У 2020. и 2021. години се очекује и опремање наведених лабораторија.

Комисија за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада за 2020/2021. годину предлаже да се стимулишу наставници и сарадници на клиничким предметима за реализацију клиничко-епидемиолошких истраживања, са циљем анализе инциденције и преваленције различитих клиничких ентитета, као и анализе предиктора за њихову појаву, ток и исход. Комисија предлаже подршку усавршавања ресурса (људских и техничких) у области биостатистике и здравствене информатике са циљем пуне импликације у клиничко-епидемиолошким истраживањима.

Такође Комисија предаже да се у наредном периоду доста ради на повећању броја међународних пројеката у којима ће учествовати истраживачи са Медицинског факултета у Нишу, што би пружило веће могућности за научна истраживања, мобилност и евентуално омогућило додатну зараду за истраживаче и Медицински факултет.

Комисија предлаже да треба наставити са доделом годишњих признања за најуспешнија научна достигнућа наставника, сарадника и студената Медицинског факултета у Нишу, за истраживања која су рађена на нашем факултету. Такође треба стимулисати научну продуктивност, кроз једнократне новчане награде и годишње награде у дефинисаним методолошким категоријама истраживача, према унапред утврђеним критеријумима.

Комисија ће помагати и подржавати све активности Центра за научноистраживачки рад студената (ЦНИРС) Медицинског факултета у Нишу, у наредном периоду. ЦНИРС ће и у 2021. години организовати припреме за Конгрес студената биомедицинских наука Србије, организовати Мини конгрес на нашем факултету који заправо представља “генералну пробу“ за национални конгрес. На претходним конгресима студенти Медицинског факултета у Нишу су постизали запажене резултате, о чему сведочи велики број награђених радова из различитих медицинских области, те Комисија сматра да ће се овакав позитиван тренд и даље наставити.

У 2020/2021. години, планира се издавање радова у три еминентна национална научна медицинска часописа, које издаје Медицински факултет у Нишу, и то: Acta Facultatis Medicae Naissensis (категорије М51), Acta Medica Meadiana (категорије М51) и Acta Stomatologica Naissi (категорије М52).

Председник Комисије

Проф. др Душан Соколовић

